

衡阳日报

中共衡阳市委员会主管
中共衡阳市委员会主办
国内统一连续出版物号 CN 43-0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2023年1月28日 星期六 农历癸卯年正月初七

官方网站:衡阳全搜索网

新闻热线:8611110
广告热线:8247111

今日四版
第18415号

习近平致电祝贺达达埃 当选连任巴布亚新几内亚总督

新华社北京1月27日电 1月27日,国家主席习近平致电鲍勃·达达埃,祝贺他当选连任巴布亚新几内亚独立国总督。

习近平指出,巴新是最早同新中国建交的太平洋岛国之一,两国传统友谊历久弥新。当前,中国同

巴新全面战略伙伴关系保持高水平发展,各领域交流合作成果丰硕,为两国人民带来了巨大福祉。我高度重视中巴新关系发展,愿继续同达达埃总督一道努力,推动两国关系继往开来、行稳致远。

习近平向拉美和加勒比国家共同体 第七届峰会作视频致辞

新华社北京1月25日电 1月24日,拉美和加勒比国家共同体第七届峰会在阿根廷首都布宜诺斯艾利斯举行。应拉共体轮值主席国阿根廷总统费尔南德斯邀请,国家主席习近平向峰会作视频致辞。

习近平指出,拉美和加勒比国家是发展中国家的的重要组成部分,也是全球治理的积极参与者和贡献者,拉共体已经成为全球南南合作不可或缺的推动力量,为维护地区和平、促进共同发展、推进区域一体

化发挥了重要作用。

习近平强调,中方一贯支持拉美和加勒比地区一体化进程,高度重视发展同拉共体关系,将拉共体视为巩固发展中国家团结、推动南南合作的重要伙伴。正是本着这样的初心,中方同拉方一道,不断加强中拉论坛建设,推动中拉关系进入平等、互利、创新、开放、惠民的新时代。越来越多的地区国家同中国合作推进高质量共建“一带一路”,支持并参与

全球发展倡议和全球安全倡议,同中方携手构建中拉命运共同体。

习近平强调,当前,世界进入新的动荡变革期,只有加强团结合作才能共迎挑战、共克时艰。中方愿同拉美和加勒比国家继续守望相助、携手共进,弘扬和平、发展、公平、正义、民主、自由的全人类共同价值,促进世界和平与发展,推动构建人类命运共同体,共同开创更加美好的未来。

刘越高视察春节期间值班值守情况并深入企业走访——

为节日值守人员和 坚守岗位的一线职工 送上新春祝福

衡阳日报讯(全媒体记者 陈润)1月22日上午,市委书记刘越高视察春节期间值班值守情况,并深入企业走访慰问坚守工作岗位的一线职工,代表市委、市政府感谢他们为全市经济社会发展作出的突出贡献,并通过他们向坚守岗位的广大干部职工致以诚挚问候和新春祝福。

刘越高首先来到市委总值班室检查春节期间值班值守情况,向值班人员表示亲切慰问,并现场调取各重点场所、旅游景点等实时监控,与南岳区视频连线,详细了解了旅游安全、消防安全等工作。

刘越高强调,要以“时时放心不下”的责任感,扎实做好春节期间值班值守工作,统筹做好各项工作,全力维护春节期间社会大局稳定、秩序良好、物资充足,为全市人民过一个欢乐喜庆、安定祥和的春节提供有力保障。

来到衡钢340厂,现场生产红红火火,一线员工们奋战在各自岗位,忙碌的身影、机器的轰鸣和红红的钢管共同

奏响“春之曲”。刘越高亲切慰问了340厂优秀党员和员工代表,向大家致以节日问候和诚挚祝福,叮嘱大家绷紧安全生产之弦,度过一个平安祥和的春节。他还仔细询问了企业生产经营情况,对衡钢过去一年取得的成绩表示充分肯定,希望衡钢全体干部职工接续奋斗,走好高端化、低碳化、智能化发展之路,不断推进衡阳制造业高质量发展作出新的更大贡献。

在南岳电控,刘越高向坚守在生产一线的职工送上新春祝福和节日问候,并深入车间,详细了解企业生产进展、工艺流程、产品市场销售等情况。刘越高强调,企业要把安全生产放在首位,牢牢守住安全生产底线,紧盯重点环节、关键岗位,确保安全生产各项工作落地落实。他希望南岳电控在新的一年里抢抓发展机遇,提升产品竞争力,推动企业持续做强做优做大。

市领导尹培国、王东文、陈礼洋参加。

切实做到在岗在位在状态 保障全市人民度过一个安定祥和的新春佳节

全市春节值班值守视频调度会召开 朱健出席并讲话

衡阳日报讯(全媒体记者 罗文鹏)1月25日上午,全市春节值班值守视频调度会召开,对道路交通、安全生产、森林防火等工作进行再部署、再细化、再压实。市委副书记、市长朱健出席并讲话。

会议首先通过视频连线的方式,详细了解各县(市)区春节值班值守、道路交通秩序、森林防火、“迎老乡、回故乡、建家乡”等工作情况。从调度情况看,春节前四天,衡阳呈现道路交通秩序良好、文旅消费异常火爆、医疗机构应对有序、农村防疫组织有力、森林防火形势平稳等特点。

朱健代表市委、市政府对春节假期坚守岗位一线,用辛苦指数换取百姓幸福指数的同志表示衷心感谢和诚挚慰问。他指出,春节值班值守进入下半程,要继续

保持良好状态,以“时时放心不下”的责任感,严格落实“值班日志”要求,切实做到在岗在位在状态,以实际行动保障全市人民度过一个安定祥和的新春佳节。

朱健强调,要聚焦重点领域,全力确保安全生产,做到思想认识再提高,工作措施再严格,隐患排查再深入,全面防范各类事故的发生。要强化服务保障,全力确保大局稳定,加强对景区景点等人员密集场所公共安全防控,用心用情做好重点人群的健康监护管理,突出抓好农村地区疫情防控、养老院疫情防控等工作。要严格值班值守,全力确保政令畅通,严格执行24小时专人值班、领导干部带班等制度,严肃值班纪律,畅通信息渠道,加强对附属单位节日期间值班情况的检查。

朱健强调,要注重统筹兼顾,全力确保开局精彩,认真对标省两会、省政府第一次全体会议和全市两会、市委经济工作会议提出的目标要求,谋定而快动。重点在“谋”,看全局、抓长远、把方向,科学谋划全年发展思路和重点任务。关键是“快”,对于“谋定”的事情,必须拿出只争朝夕、努力奔跑的奋斗姿态和工作作风,尽快把谋划变成行动,敢作敢为、善作善成。要做好筹建项目的开工,抢抓春节黄金期做好拉动消费等各项工作。要抢抓在外衡商返乡过年契机,积极开展“迎老乡、回故乡、建家乡”等各类活动,重点推进一批30万元以上的返乡创业投资项目,繁荣城市业态,灵活拉动就业,奋力实现现代化新衡阳建设的新突破。

副市长谢宏、陈礼洋,市政府秘书长廖义智参加。

虎振雄风留浩气 兔迎盛世启新程

衡阳国家高新区恭祝全市人民

新年快乐! 阖家幸福! 皆得所愿!

2022年,高新区全面落实“三高四新”战略定位和使命任务,扎实推进“三强一化”建设,锚定“首位”目标,扛起“首位”责任,成功获批国家火炬智能终端特色产业基地、国家知识产权强国建设试点园区、全市第一家国家级科技企业孵化器;在全省国家级高新区创新发展绩效评价中名列第三,获省政府真抓实干督查激励表彰;“全面激发科技创新活力”经验做法获省政府综合大督查表扬通报;荣获省级绿色园区、省中小企业运行监测工作先进单位、省文明单位等荣誉。

2023年,高新区将以经济建设为中心,以创新为桨、以梦想为帆,奋力创建先进制造示范区、科技创新引领区、开放合作先行区、共享发展样板区,打造高质量发展新标杆。

